

老師教會我的事 - 2022 第一期 入選 石門國小 謝 ○ 婷

- 4 年級 6 班

當陽光照耀在老師送的貓咪書籤時,它就像喚醒了在書裡沉醉的我似的,讓我想起了這段時間之中,獨一無二的陳老師與我一起上課的時光

升上三年級之後,跟著陳老師學習許多我原本不會的事情,這段日子裡,老師教會我要如何從挫折的魔手中逃脫,如何從媽媽生病的難過深淵裡爬出來,陪我環遊學習星球的廣闊世界,帶著我一起尋找我內心的快樂寶物。陳老師就像賜給我溫暖的火爐,融化我心裡冰冷無情的失望冰塊,給予我向前的動力,帶著我繼續往知識高山前進。尤其是在國語課的 QA 問答時,那些課程讓我主動去蒐集許多有趣的課外資料,也能讓我培養許多的厲害推理能力,讓我變成「名符其實」的文章小偵探。

陳老師教會我怎麼對同學、朋友和家人溫柔一點,尤其是對那種和一般人不一樣的同學,雖然那種人和我們長相.資質大不同,可是他跟我們一樣是人啊!老師也總說:「專注是天才!」,如果你不專注的話,就等於你浪費了一堂珍貴如玉的四十分鐘了.專注是知識跑車的燃料,知識跑車就算性能高超,沒有燃料,就無法前進,也就沒法往知識高山邁進了。上課專注也就漸漸的使我在各方面都擁有了進步的成就感。

陳老師教會我要如何把所有美好的東西分享給大家,分享不一定要送實體物品呀!你可以送朋友 - 關懷呀!關懷就是一種無形的禮物,當朋友難過時,我總是用溫暖的微笑,來融化他難過的冰塊,其實,只要用「心」就足夠了,同學就能感受到愛的力量正在幫忙打敗難過小兵.更何況分享是能讓關懷撐竿跳的加倍能量,我們下課時,總是會把自己畫的美麗圖畫分享給大家欣賞,也會分享自己所經歷的美好事情,讓彼此的感情更好。

陳老師本身就是一座知識書櫃,裡面有著千千萬萬本聰明的書,只要一上課,老師就會從書叢裡取出一本書,讓大家增廣見聞,無所不能。我喜歡和老師聊有趣的事,當我講出昨天好笑的事情時,老師總是會和我一起哄堂大笑;如果是在聊最近的誤會一場時,老師總是會和我一起苦笑,永不讓我孤單,陪我渡過每一天,跟我一起迎接燦爛的未來。

我已經快升上五年級了,時間如奔馳的高鐵,總是用飛快的速度來消磨歲月,所以我將會用老師教會我的所有知識和能力來打敗那些悲傷、沮喪以及那些筆墨難以形容的寂寞小兵,大步的往幸福的未來前進。